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> MACCHINA PER LA GESTIONE DEL DENARO 
CONTANTE,TICKET,CARD,SCOMMESSE E 
CAMBIO VALUTA

> CASINÒ & TICKET

Logiko International
> MACHINE FOR HANDLING CASH, TICKETS, 
CARDS, BETS AND CURRENCY EXCHANGE

> BETTING

Logiko is a small machine with a PC platform designed to handle money, 
tickets, cards and bets inside gaming halls where space is limited. Highly 
modular and configurable this machine can, depending on the configuration 
chosen, handle in-going banknotes with a simple banknote and ticket deposit 
or via a banknote recycler. Logiko also operates 4 high speed rotary hoppers 
which manage to complete payments to a high degree of accuracy, right 
down to the last cent. Supporting the deposit or banknote recycler, Logiko, 
for payment of winnings in banknotes, uses a banknote dispenser with 5 
high capacity drawers which can hold up to 2500 banknotes. The machine 
can therefore accept tickets to be paid in banknotes and coins as well as 
accepting banknotes in order to dispense tickets, and in addition it can load 
and take off credit from player cards in banknotes or coins. It is also possible 
to fit this machine with a POS which can be directly connected with the bank 
circuit in the same way that an ATM works. Logiko furthermore has a Bill 
Breaker function and provides users options of dispensed notes or coins both 
for receiving winnings and for Bill breaking. This machine can also be used 
as a currency exchange, capable of accepting certain countries’ currencies 
to change them into other currencies using the online exchange rate or 
rates that can be set by the system. Fitted with a bar code reader, Logiko can 
also pay out for bet winnings by connecting to the system of the provider. 
This machine is also able to handle Vouchers or generate tickets bought 
by a customer which can be spent inside the gaming hall for example on a 
betting totem or devices which allow play with electronic money systems and 
furthermore it is obviously able to re-accept these vouchers to change them 
for banknotes and coins.Opening the main door is controlled electronically 
and can only be activated on recognition of an authorised personnel badge 
and can also include a time delay as an extra anti-theft security measure. 
Access to the menu can also only be authorised on recognition of operators 
and various levels of access and functions can be set. In addition operator 
badges can be used as a card that can be loaded with a capped amount of 
money that the authorised operator can then be dispensed from the machine. 
The machine can be connected online via ADSL and can be managed and 
controlled remotely through a website or an extremely easy to use App. 
Logiko international has a classic design which is especially designed with 
consideration given to ergonomic heights for inserting and dispensing money. 
Its plexiglass cover on the front door panel can be customised with various 
colours and logos.

FEATURES 
• Banknote and ticket deposit with stacker 
• 4 rotary single coin denomination hoppers 
• 10” Touch Screen
• Change denomination options
• Banknote dispensing system for between 2 and 5 denominations 
 
SECURITY FEATURES  
• Reinforced device frame: 2.5mm thickness  
• 10 steel fasteners on main door  
• Wall or ground fixing options  
• Dual locking system  
 
CAPACITY  
• Coins: around 3,000 pieces in total, split between 4 hoppers 
• Banknotes and tickets inserted, 600 in stacker (higher capacity 
stackers available as optional) 
• Banknotes for payments up to maximum 2500 pieces (500 
banknotes per cash drawer) 

PERIPHERAL DEVICES
• Industrial PC platform
• Banknote and ticket scanner with stacker
• Banknote Recycler with 2 note sizes in recycle (200 banknotes) and 
400 in stacker 
• 4 single coin denomination rotary hoppers  
• Card reader for opening and Menu access
• Card reader for adding and removing credit from player cards 
• Fujitsu banknote dispenser from 2 to 5 drawers with a capacity of 
500 notes per drawer (optional)
• Printer
• VLT Ticket reader 
• UPS
 
TECHNICAL FEATURES 
• Weight  100 kg 
• Dimensions 40 cm x 41 cm x h.164 cm  

> MÁQUINA PARA LA GESTIÓN DEL DINERO 
EN EFECTIVO, TICKET, TARJETAS, APUESTAS Y 
CAMBIO DE DIVISAS

> BETTING

Logiko es una máquina de tamaño pequeño, basada en plataforma PC, 
realizada para gestionar dinero, tickets, tarjetas y apuestas en salas de 
apuestas donde el espacio es reducido. La máquina, altamente modular y 
configurable, puede controlar, según la configuración escogida, los billetes en 
entrada mediante un sencillo aceptador de billetes y tickets o bien mediante 
un reciclador de billetes. Logiko controla 4 pagadores rotativos muy rápidos 
que permiten realizar los pagos hasta el último céntimo. Como soporte del 
reciclador de billetes, Logiko, para el pago en billetes de los premios, emplea 
un dispensador de billetes de 5 cajones, que puede contener hasta 2500 
billetes. Por lo tanto, la máquina puede aceptar tickets para pagarlos en 
billetes y monedas y también puede aceptar billetes para dispensar tickets. 
Por último, puede recargar y recaudar monedas o billetes de la tarjeta del 
jugador. Esta máquina puede equiparse también con terminal POS conectado 
directamente al circuito bancario como función ATM. Además Logiko 
controla la función ‘bill breaker’ y permite al usuario seleccionar los billetes 
y las monedas a dispensar para los premios y para la función ‘bill breaker’. 
La máquina se puede utilizar también para cambio de divisas, puede aceptar 
divisas de algunos países para cambiarlas por divisas de otros países siguiendo 
el cambio en línea o programable a través del sistema. Logiko, dotada de 
lector de código de barras, puede también abonar los premios de las apuestas 
conectándose al sistema del proveedor. La máquina también puede gestionar 
cupones, es decir puede generar tickets comprados por el cliente que podrán 
ser utilizados en la sala de juegos, por ejemplo en tótem de apuestas o 
aparatos que permitan realizar apuestas con sistemas de dinero electrónico 
y naturalmente puede reaceptar estos cupones para canjearlos por monedas 
o billetes. La apertura de la puerta principal es de control electrónico y 
se desbloquea posteriormente a la identificación del operador a través 
de tarjeta, asimismo puede prever el retraso en la apertura misma como 
seguridad antirrobo. También el acceso al menú puede realizarse sólo tras la 
identificación del operador y pueden configurarse varios niveles de acceso y 
funciones. La tarjeta del operador también puede convertirse en una tarjeta 
que es posible recargar con una cantidad límite de dinero, que la máquina 
podrá dispensar al usuario autorizado. La máquina puede conectarse en línea 
mediante red ADSL y puede ser gestionada y controlada de forma remota, 
a través de una página web o una cómoda Aplicación. Logiko International 
presenta un diseño clásico, que cumple con los valores de altura ergonómica 
para introducir y dispensar dinero. Su cubierta de plexiglás en la puerta 
delantera, puede ser personalizada con varios colores y logotipos.

CARACTERÍSTICAS 
• Aceptador de billetes y tickets con apilador 
• 4 pagadores rotativos de moneda única 
• Pantalla táctil 10”
• Selección de las denominaciones de cambio
• Sistema dispensador de billetes de 2 hasta 5 denominaciones 
 
CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD  
• Bastidor blindado: 2,5 mm de grosor 
• 10 ganchos en acero en la puerta principal  
• Posibilidad de anclaje en pared o en el suelo 
• Cerradura de doble paletón  
 
CAPACIDAD  
• Monedas: aproximadamente 3.000 piezas en total en 4 pagadores 
• Billetes y tickets en entrada 600 en apilador (opcionales apiladores 
más grandes) 
• Billetes para pago hasta 2500 piezas (500 billetes por cajón) 

PERIFÉRICOS GESTIONADOS
• Plataforma PC industrial
• Lector de billetes y tickets con apilador
• Reciclador de billetes de 2 denominaciones en recirculación (200 
billetes) y 400 en apilador 
• 4 pagadores rotativos de moneda única  
• Lector de tarjeta para apertura y acceso a Menú
• Lector de tarjeta para recarga y recaudación de saldo tarjeta del 
jugador 
• Dispensador de billetes Fujitsu de 2 a 5 cajones con capacidad de 
500 billetes por cajón (opcional)
• Impresora
• Lector de tickets VLT 
• UPS
 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
• Peso  100 kg 
• Dimensiones 40 cm x 41 cm x 164 cm  

Logiko è una macchina dalle piccole dimensioni basata su piattaforma PC 
realizzata per la gestione del denaro,ticket,card e scommesse all’interno di 
gaming hall dove lo spazio è ristretto. Altamente modulare e configurabile 
può gestire,in base alla configurazione scelta,banconote in entrata tramite 
un semplice accettatore di banconote e ticket oppure mediante un riciclatore 
di banconote. Logiko gestisce anche 4 hopper rotativi molto veloci che 
riescono a concludere i pagamenti fino all’ultimo centesimo. A supporto 
dell’accettatore o del riciclatore di banconote,Logiko, per il pagamento in 
banconote delle vincite,utilizza un erogatore di banconote a 5 cassette che 
può contenere fino ad 2500 banconote. La macchina può quindi accettare 
ticket per pagarli in banconote e monete ma anche accettare banconote per 
erogare ticket,può inoltre infine caricare e scaricare con banconote e monete 
card del giocatore. E’ possibile anche dotare questa macchina di un POS 
collegato direttamente col circuito bancario come funzione ATM. Logiko 
inoltre gestisce la funzione bill breaker e consente all’utente la scelta delle 
banconote e monete da erogare sia per le vincite che per la funzione bill 
breaker. La macchina può essere utilizzata anche come cambio valuta ,può 
accettare quindi valute di alcuni paesi per cambiarle in valute di altri paesi 
seguendo il cambio on lune o impostabile da sistema. Dotata di un lettore 
di codice a barre,Royal Cash può anche pagare le vincite delle scommesse 
connettendosi al sistema del provider. La macchina può anche gestire Voucher 
ovvero può generare ticket acquistati dal cliente che possono essere spesi 
all’interno della sala da gioco ad esempio su totem scommessa o apparecchi 
che consentano la giocata con sistemi di denaro elettronico ed ovviamente 
è in grado anche di riaccettare tali voucher per cambiarli in banconote 
e monete. L’apertura della porta principale è a controllo elettronico e si 
sblocca previa identificazione per mezzo di tessera da parte dell’operatore e 
può avere anche un ritardo sull’apertura stessa come sicurezza antirapina. 
Anche l’accesso al menu può avvenire soltanto mediante riconoscimento 
dell’operatore e possono essere settati vari livelli di accesso e funzioni. La 
tessera dell’operatore può anche divenire una tessera sul quale caricare un 
plafond di denaro erogabile dalla macchina stessa all’utente autorizzato. La 
macchina può essere connessa online per mezzo di rete ADSL e puo essere 
gestita e controllata da remoto per mezzo di un sito web o una comodissima 
App. Logiko international si presenta in un design classico che rispetta le 
altezze ergonomiche per l’inserimento e l’erogazione del denaro. La sua cover 
in plexiglass sulla portella frontale può essere personalizzata con vari colori e 
loghi.

CARATTERISTICHE 
• Accettatore di banconote e ticket con stacker
• 4 hopper rotativi a singola moneta 
• Touch Screen 10”
• Scelta dei tagli di cambio
• Sistema di Erogazione delle banconote da 2 a 5 tagli 

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA 
• Scocca blindata: 2,5 mm di spessore 
• 10 ganci in acciaio sulla portella principale
• Possibile ancoraggio a muro o a terra 
• Serratura a doppia mappatura  

CAPIENZA 
• Monete: circa 3.000 pezzi in totale su 4 hopper
• Banconote e ticket in entrata 600 in stacker(opzionali stacker più 
capienti)
• Banconote per pagamento fino a 2500 pezzi(500 banconote per 
cassetto) 

PERIFERICHE GESTITE
• Piattaforma PC industriale
• Lettore di banconote e ticket con stacker
• Riciclatore di banconote a 2 tagli in riciclo (200 banconote)e 400 in 
stacker
• 4 hoppers rotativi a singola moneta
• Lettore di card per apertura e accesso a Menu
• Lettore di card per carico e scarico card del giocatore
• Erogatore di banconote Fujitsu da 2 a 5 cassette capacità 500 
banconote per cassetta (opzionale)
• Stampante
• Lettore di ticket VLT
• UPS
 
SPECIFICHE TECNICHE 
• Peso  100 kg 
• Dimensioni 40 cm x 41 cm x 164 cm  
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